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Συνάντηση του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων με την Πρέσβη της
Μεγάλης Βρετανίας στη Ρωσία

Στις 13 Οκτωβρίου 2020 πραγματοποιήθηκε στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
(ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας συνάντηση μεταξύ του προέδρου του, Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, και της Εκτάκτου και Πληρεξουσίου Πρέσβεως του Ηνωμένου Βασιλείου
της Μεγάλης Βρετανίας και της Βορείου Ιρλανδίας στη Ρωσική Ομοσπονδία Ντέμπορα Μπρόνερτ.

Στη συνάντηση μετείχαν επίσης ο γραμματέας του ΤΕΕΣ επί υποθέσεων απώτερου εξωτερικού
πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ και ο β΄ γραμματέας της Πρεσβείας της Μεγάλης Βρετανίας στη
Μόσχα Άντριου Μπελ.

Κατά τη συνάντηση οι μετέχοντες συζήτησαν την κατάσταση γύρω από τη διάδοση της λοιμώξεως
του κορονοϊού και την επίδραση του παράγοντα αυτού στο θρησκευτικό τομέα.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ενημέρωσε σχετικά με τη διακονία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας,
την εκκλησιαστική αναγέννηση τις τελευταίες δεκαετίες, την ιστορική μνήμη για τα θύματα της
τρομοκρατίας στη σοβιετική Ρωσία. Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ πληροφόρησε τη φιλοξενούμενή του για
το διαθρησκειακό διάλογο στη Ρωσία, τη θέση των θρησκευτικών κοινοτήτων στη ρωσική κοινωνία.



Κατόπιν αιτήματος της Πρέσβεως, ο ιεράρχης αναφέρθηκε στη συνεργασία της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας και της Εκκλησίας της Αγγλίας, καθώς και στις συναντήσεις σε επίπεδο
Προκαθημένων των δύο Εκκλησιών και τα φοιτητικά προγράμματα.

Οι συνομιλητές συζήτησαν επίκαιρα ζητήματα, όπως η προστασία του περιβάλλοντος, με τη
συνδρομή των θρησκευτικών ηγετών και η απειλή του εξτρεμισμού με θρησκευτικό μανδύα.

Ολοκληρώνοντας τη συνάντηση ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εξέφρασε την ελπίδα για περαιτέρω
εποικοδομητική συνεργασία του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων και της
Πρεσβείας της Μεγάλης Βρετανίας στη Ρωσία.

Στο τέλος υπήρξε ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45346/
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